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ŽURNI ZAHTJEV ZA OČITOVANJE PREDSJEDNIKA I KANDIDATA ZA 
PREDSJEDNIKA REPUBLIKE HRVATSKE gosp. IVE JOSIPOVIĆA 

Poštovani gospodine Predsjedniče Republike Hrvatske, 

dana 10.prosinca organizirana je hodnja upozorenja pod nazivom "Jedan križ za jedan život" 
posvećena hrvatskim braniteljima koji su počinili samoubojstvo, a kojih je prema našim 
saznanjima preko 3000. Svi sudionici hodnje upozorenja, nosili su majice sa bijelim križem s 
prednje strane i znakom upitnika sa stražnje strane. Vjerujemo da su Vas nadležne službe u 
Vašem uredu upoznale o ovom dogañanju. Bila je to jedna vrlo tužna i dirljiva hodnja 
hrvatskih branitelja, članova obitelji i svih domoljuba Lijepe naše.  

Bila je to ujedno i kolona ponosa, ali i nade kako više niti jedan hrvatski branitelj, ali ni bilo 
koji drugi hrvatski državljanin neće čak ni pokušati dignuti ruku na sebe, bez obzira na 
katastrofalnu gospodarsku, ekonomsku i moralnu situaciju u kojoj se našla Republika 
Hrvatska.  

Šokirani smo da niti nakon 5 dana od hodnje upozorenja "Jedan križ za jedan život", niti Vi, 
niti Predsjednik Vlade RH niste odreagirali na jednu tako dirljivu i iznimno ozbiljnu poruku 
same hodnje, a u kojoj je sudjelovalo više od 3000 ljudi. Meñutim zgroženi smo izjavama i 
napisima raznoraznih sitnih politikantskih pulena, a koji su iz Vašeg izbornog stožera. 
Konkretno govorimo o gospodinu Marku Rakaru, koji je sudionike hodnje usporedio sa 
pripadnicima Ku Klux Klana!! Izjava gospodina Rakara popraćena je i fotografijom-
fotomontažom, na kojoj su pripadnici Ku Klux Klana u svojim karakterističnim odorama i 
kukuljicama kojim skrivaju lica, a u to je inkorporirana fotografija sudionika hodnje 
upozorenja, te na taj način dovedeno u zajednički nazivnik, nazivajući sudionike hodnje 
mračnim križarima koji se spremaju za rat. Usporedbom branitelja s Ku Klux Klanom, čovjek 
sa nula dana u Domovinskom ratu pokazao je da je najmračniji i najljigaviji tip.  

U svim razvijenim zemljama svijeta, a čak i u onim najzaostalijim i plemenskim sustavima 
takva fotografija popraćena takovom izjavom bila bi okarakterizirana kao iznimno opasna 
kako za samog autora tako i za one koji stoje iza takve osobe. 

Da je gospodin Rakar tako nešto učinio u SAD-u najvjerojatnije bi završio u zatvoru osuñen 
zbog izdaje nacionalnih interesa te poticanja na nasilje i rasizam. Ne samo što je uvredljivo 
nego je iznimno opasno za kredibilitet Republike Hrvatske u Europi i u svijetu, da ne 
spominjemo instituciju Predsjednika Države, koja je na ovaj način bačena u kaljužu iz 
vlastitih redova. Sramotno, gnjusno, nedopustivo i na kraju krajeva kažnjivo, a što Vi sigurno 
znate jer ste po struci pravnik, pa ćete shodno tome postupiti prema zakonu o sprječavanju 
takvih nedjela diskriminacije i rasizma. 
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Poštovani gospodine Predsjedniče, s obzirom na sate koji protiču i na ozbiljnost gore 
navedene situacije, zabrinjava nas činjenica da se Vi do sada uopće niste oglasili, niti 
jednom jedinom riječju niste osudili takav čin, a koji dolazi ponavljamo direktno iz Vaših 
redova, tj. iz redova  Vaših savjetnika, iznenañuje da se nije oglasio niti savjetnik za 
nacionalnu sigurnost gospodin Saša Perković. Postavlja se pitanje jesu li gospoda savjetnici 
paralelni sustav u Vašem uredu, što implicira i  dovodi u pitanje samu nacionalnu sigurnost, 
ali i integritet Predsjednika Republike. 

S obzirom na sve gore navedeno nema nam druge nego zaključiti kako se Vi zapravo 
slažete sa izjavama koje su obišle cijelu Republiku Hrvatsku.  

Od Vas tražimo da se očitujete na gore navedene izjave, a u svojstvu Predsjednika RH 
budući dolaze iz Vašeg izbornog stožera od osobe koje ste se deklarativno odrekli, ali koja 
dobiva unosne poslove od državnih institucija, bez javnih natječaja, iako poreznim 
obveznicima duguje milijun kuna, a prema našim saznanjima i njegovoj izjavi ažurira i 
podatke za Vašu sadašnju izbornu kampanju preko svoje tvrtke znakovita naziva "Mrak 
usluge". Znakovita po tome što Vas je sada doista gurnuo u mrak "crnih košulja, crnog 
humora ali sjajnog smiješka" (citati njegovih kolega), a ovim činom pokazuje da mu ne znače 
ništa niti hrvatski branitelji niti Republika Hrvatska u cjelini. 

Takoñer tražimo da preispitate i druge svoje savjetnike poput savjetnika za nacionalnu 
sigurnost koji je iznimno važna figura, a kojemu je sve ovo ili jako smiješno ili je situacija 
ozbiljnija nego što je to poznato u javnosti. Savjetnik za nacionalnu sigurnost mora znati, a 
jednako tako i Vi da svijet promatra što se dogaña u Republici Hrvatskoj ne samo što se tiče 
prosvjeda branitelja, već i što se tiče same izborne kampanje, te slika koju je sada Vaš 
izborni stožer prezentirao i dopustio, zastrašujuća te može biti iznimno opasnih konsekvenci 
od strane Europe, NATO saveza i svih civiliziranih i uljuñenih zemalja svijeta. 

Očekujemo javnu ispriku Vas osobno kao Predsjednika Republike Hrvatske i SDP-
ovog izbornog kandidata, očekujemo ispriku, smjenu i kazneni progon gore 
navedenog gospodina.  

Iako  znamo da u Vašem uredu (a to je demokratsko pravo) ima i agnostika i ateista, te da 
pojedinima križ ne znači apsolutno ništa, to naravno nikome ne daje za pravo da taj isti križ 
simbol kršćanstva u još uvijek većinski katoličkoj i kršćanskoj Hrvatskoj, stavljaju u usta i 
ponižavaju. Pod tim su križem ginula djeca, hrvatski branitelji i domoljubi te se sa tako svetim 
znakom i simbolom nitko neće i ne smije ismijavati, jer po našem vjerovanju Bog ne plaća 
svaki dan ali kad plati... ! 

Zagreb, 15. prosinca 2014.god. 
 
Za članove Udruge zagrebačkih branitelja Vukovara 
Tanja Polić Marković 
Zorica Gregurić, tajnica UZBV 


